ATA DA 2.ª REUNIÃO ORDINÁRIA
PERÍODO ORDINÁRIO
3ª SESSÃO LEGISLATIVA
5ª LEGISLATURA

Aceguá, 11 de fevereiro de 2019

[bookmark: _GoBack]Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às dezesseis horas, no Plenário Ecesar Pintos, da Câmara Municipal de Vereadores de Aceguá, o Senhor Presidente, Vereador Dalmiro Almeida-PP, após verificar a existência de número legal deu por aberta a Sessão, solicitando a 1.ª Secretária, Vereadora Odete da Silva Ribeiro-PSDB, que procedesse a chamada dos demais Vereadores, estando presentes pelo MDB: Anderson Barcelos Correa, Edmundo Pichler e Liziane Jardim; pelo PSDB: Alfredo Castillos de Los Santos, Emerson Vidal Ferreira e Jacqueline Ferreira. Após, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, que após discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Posteriormente, solicitou a leitura do EXPEDIENTE EXTERNO onde constaram os protocolos de n.ºs 0035 a 0039/2019. Em continuidade, inscrita em PALAVRA NO EXPEDIENTE, fez seu pronunciamento, a Vereadora Jacqueline Ferreira. Na sequência, o Presidente passou para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, quando fizeram uso da tribuna, os Vereadores Jacqueline Ferreira, Anderson Barcelos Correa, Edmundo Pichler e Odete da Silva Ribeiro.  Prosseguindo, solicitou à 1.ª Vice-Presidente, Vereadora Jacqueline Ferreira, que assumisse os trabalhos para que pudesse se manifestar. Reassumindo, solicitou a leitura do EXPEDIENTE INTERNO onde constaram os requerimentos n.º: 0033 e 0034/2019 - Dos Vereadores Edmundo Pichler, Jacqueline Ferreira e Liziane Jardim; 0040 a 0045 e 0047/2019 – Da Vereadora Jacqueline Ferreira. Imediatamente após, solicitou à Secretária a leitura de PARECER sobre o seguinte: PL n.º 076/2018 – Do PODER EXECUITVO – “Concede gratificação especial”. Parecer: Voto do relator da CCJ: Pela Constitucionalidade. Voto do Relator da CFO: Pelo arquivamento, (ambos nos termos do Art. 37 do Regimento Interno). Parecer das Comissões: Mantém o voto dos relatores”. Após, havendo número legal o Presidente deu início à ORDEM DO DIA, com votação do requerimento n.º: 0033/2019 - Dos Vereadores EDMUNDO PICHLER, JACQUELINE FERREIRA e LIZIANE JARDIM -  “Requerem, após ouvido o Colendo Plenário, em conformidade com o Art. 105, do Regimento Interno, a criação da Comissão Especial Temporária do Fórum Regional de Desenvolvimento, Manejo das Águas e Combate aos efeitos das Estiagens”, aprovado por unanimidade. Posteriormente, solicitou aos Líderes de Bancadas, as indicações de seus representantes para composição da COMISSÃO ESPECIAL TEMPORÁRIA do FÓRUM REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO, MANEJO DAS ÁGUAS E COMBATE AOS EFEITOS DAS ESTIAGENS, tendo sido indicados, pelo MDB: Edmundo Pichler e Liziane Jardim e pelo PSDB: Jacqueline Queiroga Ferreira.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aceita, vai devidamente assinada.






              
                     Presidente                                                                            Secretário (a)
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